
PENDIDIKAN ANAK USIA DINI (PAUD) 

”TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 5 CISATA” 
 

Alamat :Kp. Pasirpurut  RT. 005 RW. 001 Ds.Kondangjaya Kec. Cisata Kabupaten Pandeglang – Banten, 42273 

e-mail : tkabalima5@gmail.com  

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH ) 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 5 

 KELOMPOK   : B / usia 5 -6 tahun  

SEMESTER/MINGGU  :1 /17 

TEMA/SUB TEMA   : TANAMAN /TANAMAN BUAH APEL 

ALOKASI WAKTU  : 07.00 – 10.00 

KOMPETENSI DASAR  : 1.1-1.2- 3.3-4.3-2.5-3.5-4.5-3.11-4.11-3.15-4.15 

KEGIATAN PEMBUKAAN 

- Menyanyikan lagu anak 

- Berdoa sebelum kegiatan di mulai 

- Bercakap-cakap tentang tanaman 

- Berdiskusi tentang kegiatan dan aturan yang akan dikerjakan 

- Mengenal kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

TUJUAN PEMBELAJARAN       

- Mampu mengenal tanaman buah apel 

- Mampu mengenal bentuk dan warna buah apel 

- Mampu menjiplak gambar buah apel 

Alat dan bahan belajar 

Gambar buah apel,buah apel, kertas origami, lem, pensil warna,gunting 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

- Menjiplak gambar buah apel 

- Mewarnai gambar buah apel 

- Membuat kolase buah apel dari kertas origami 

ISTIRAHAT 

- Anak mencuci tangan 

- Berdoa sebelum makan dan minum 

- Makan bersama 

- Berdoa sesudah makan dan minum 

- Merapihkan kembali alat makan dan cuci tangan 

- Bermain bebas 

KEGIATAN PENUTUP 

- Menanyakan perasaan selama hari ini 

- Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilaksanakan 

- Cerita pendek tentang pesan-pesan 

- Informasi tentang kegiatan esok hari 

- Berdoa sesudah kegiatan 

- Menyanyi,salam,pulang 



PENILAIAN  PEMBELAJARAN 

Cheklist 

Program 

pengembangan 

 

KD INDIKATOR TUJUAN 
Nama anak 

BB MB BSB BSH 

Nilai agama 

dan moral 

1.1 ,1.2 Menyebutkan apel 

sebagai ciptaan 

tuhan 

Anak mampu 

mengenali apel 

sebagai ciptaan 

tuhan 

 

Anak mampu 

mengucapkan 

kalimat syukur 

dengan membaca 

Hamdalah 

    

Fisik motorik 3.3,4.3 Menjiplak,mewarnai

,dan membuat kolase 

buah apel 

Menggunakan 

anggota tubuhnya 

    

Sosem 2.5 - Anak terbiasa 

mengikuti aturan 

- Berani menyajikan 

hasil karyanya 

Anak terbiasa 

disiplin mentaati 

aturan 

 

Beranj tampil 

menyajikan 

karyanya di depan 

kelas 

    

Kognitif 3.5,4.5 Mengetahui benda 

berdasarkan bentuk 

dan warna 

Memahami bentuk 

dan warna 

    

Bahasa 3.11,4.11 Menyebutkan buah 

apel dan 

menyebutkan 

warnanya  

Mengembangkan 

bahasa ekspresif 

dan reseptif 

    

Seni 3.15,4.15 Menyajikan berbagai 

hasil karya 

Membuat hasil 

karya kolase berupa 

buah apel dari 

kertas origami 

    

 

Mengtahui, 

Kepala Sekolah 

TK Aisyiyah Bustanul Athfal 5 

 

 

 

Bai Suryaningsih S.Pd.I 

Cisata, ……………………………. 

 

Guru Kelas 

 

 

 

 

 


